
SODDISFAZIONE DOCENTI 2012-13
Domanda 1 di 18

Svolto da 22 utenti

Ha provato il desiderio di cambiare la sua attività lavorativa? 
1)  sempre      4.55%

 
2)  spesso      9.09%

 
3)  qualche volta      22.73%

 
4)  mai       63.64%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 2 di 18
Svolto da 22 utenti

È soddisfatto/a della professione che svolge?
1)  molto      31.82%

 
2)  abbastanza      45.45%

 
3)  poco      18.18%

 
4)  per nulla      4.55%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 3 di 18
Svolto da 22 utenti

È disponibile a partecipare a gruppi di lavoro e di progetto?
1)  sempre      22.73%

 
2)  spesso      27.27%

 
3)  qualche volta      50%

 
4)  mai       0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 4 di 18
Svolto da 22 utenti

Si sente motivato/a a svolgere la sua professione?
1)  molto      40.91%

 
2)  abbastanza      40.91%

 
3)  poco      13.64%

 
4)  per nulla      4.55%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 5 di 18
Svolto da 22 utenti

Si sente gratificato/a dal lavoro che svolge?
1)  molto      27.27%

 
2)  abbastanza      50%

 
3)  poco      13.64%

 
4)  per nulla      9.09%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 6 di 18
Svolto da 22 utenti

Ha buoni rapporti con i colleghi?
1)  molto      40.91%

 
2)  abbastanza      50%

 
3)  poco      9.09%

 
4)  per nulla      0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 7 di 18
Svolto da 22 utenti

Si confronta con i colleghi per affrontare e risolvere i problemi che riguardano la scuola e/o
gli alunni?
1)  sempre      31.82%

 
2)  spesso      54.55%

 
3)  qualche volta      13.64%

 
4)  mai       0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 8 di 18
Svolto da 22 utenti

Nella scuola c'è un clima lavorativo positivo, motivante e disteso?
1)  sempre      9.09%

 
2)  spesso      59.09%

 
3)  qualche volta      27.27%

 
4)  mai       4.55%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 9 di 18
Svolto da 22 utenti

Ritiene che gli ambienti della scuola in cui svolge il suo lavoro siano confortevoli e
accoglienti? 
1)  molto      9.09%

 
2)  abbastanza      63.64%

 
3)  poco      27.27%

 
4)  per nulla      0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 10 di 18
Svolto da 22 utenti

Ritiene che gli ambienti della scuola in cui svolge il suo lavoro siano puliti? 
1)  molto      13.64%

 
2)  abbastanza      36.36%

 
3)  poco      31.82%

 
4)  per nulla      18.18%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 11 di 18
Svolto da 22 utenti

È soddisfatto/a della disponibilità e competenza del personale della segreteria? 
1)  molto      40.91%

 
2)  abbastanza      50%

 
3)  poco      9.09%

 
4)  per nulla      0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 12 di 18
Svolto da 22 utenti

È soddisfatto/a della disponibilità e competenza del personale ausiliario? 
1)  molto      31.82%

 
2)  abbastanza      63.64%

 
3)  poco      0%

 
4)  per nulla      4.55%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 13 di 18
Svolto da 22 utenti

Ritiene soddisfacente il rapporto di collaborazione con gli Enti pubblici operanti nel
territorio? 
1)  molto      9.09%

 
2)  abbastanza      54.55%

 
3)  poco      18.18%

 
4)  per nulla      0%

 

  Non Rispondo      18.18%

 
 



Domanda 14 di 18
Svolto da 22 utenti

Prova soddisfazione nell'appartenere all'Istituto in cui svolge la sua attività?
1)  molto      63.64%

 
2)  abbastanza      31.82%

 
3)  poco      4.55%

 
4)  per nulla      0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 15 di 18
Svolto da 22 utenti

Ritiene che l'aspetto burocratico condizioni l'attività didattica?
1)  molto      31.82%

 
2)  abbastanza      50%

 
3)  poco      18.18%

 
4)  per nulla      0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 16 di 18
Svolto da 22 utenti

Trova utile la presenza dei genitori negli organi collegiali? 
1)  molto      22.73%

 
2)  abbastanza      36.36%

 
3)  poco      36.36%

 
4)  per nulla      4.55%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 17 di 18
Svolto da 22 utenti

Ritiene che il registro elettronico si stato utile per il suo lavoro?
1)  Molto.      81.82%

 
2)  Abbastanza.      18.18%

 
3)  Poco.      0%

 
4)  Era meglio il registro cartaceo.      0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 18 di 18
Svolto da 22 utenti

Il registro elettronico è stato una novità di questo anno scolastico, ha dei suggerimenti da
dare per migliorarne la funzionalità? 
Non rispondo 12

Risposte

1)  Ho trovato molto, molto, molto soddisfacente l'uso e la funzionalità del registro elettronico
 
2)  il registro va bene cosi com'è. I computers andrebbero aggiornati
 
3)  Miglioramenti soprattutto di interfaccia, per renderlo più facilmente utilizzabile, che comunicherò direttamente a chi lo
gestisce.
 
4)  comprarne altri migliori
 
5)  Avere dei computer nuovi o quantomeno più veloci e in grado di essere utilizzati anche per altre attività oltre che per il
registro elettronico.
 
6)  Sono necessari computer più moderni. Raramente ho utilizzato il computer a scuola perchè troppo lento o perchè era
impossipile accedere alla rete. Ho inserito i dati da casa.
 
7)  che le assenze ,dopo aver cliccato sul nome siano automaticamente registrate , senza dover scrivere assente ,questo
per i docenti della prima ora . Meglio il tesserino automatico.
 
8)  Lo trovo molto utile e sarebbe meglio se i colleghi della 1 ora svolgessero sempre il lavoro di giustificazioni ecc...
 
9)  il tesserino magnetico per gli alunni
 
10)  Strumenti-computer più nuovi ed efficienti.
 


